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1. Значение функции 
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 в точке х=6 равно:

а)  3/11

б) 11/3

в) 13/3.
2. Область определения функции 
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а) (-∞;3)[image: image4.png]
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б) (-∞;+∞)
  в) (3;+∞).
3. Сумма корней трехчлена 
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 равна:

а) 7

б) 3,5

в) – 4.

4. Квадратный трехчлен  
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5. График функции 
[image: image10.wmf]2
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 расположен в координатных четвертях:

а) I и II

б) во II

в) в III и IV.
6. Вершина параболы 
[image: image11.wmf]2
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   – это точка с координатами:

а) (2; – 5)

б) (–2; 5)

в) (– 4; 1).
7. Решение неравенства 
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8. Решение неравенства  
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9. Произведение корней уравнения 
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а) – 3/16

б) – 16/3 

в) 3/16.
10. Сумма корней уравнения 
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б) 
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II вариант
1.  Значение функции 
[image: image24.wmf](
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 в точке х=3 равно:

а)  – 8/11

б) 11/8

в) – 11/8.

2. Область определения функции 
[image: image25.wmf]2
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а) (-∞;3)[image: image27.png]


(3;+∞)

б) (-∞;+∞)

в) (3;+∞).

3. Сумма корней трехчлена 
[image: image28.wmf]2
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 равна:

а) 11/3

б)  – 11/3

в) – 6.

4. Квадратный трехчлен  
[image: image29.wmf]2
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 равен:

а) 
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5. График функции 
[image: image33.wmf]2
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 расположен в координатных четвертях:

а) I и II

б)  III
и IV

в) I, II, III и IV.

6. Вершина параболы 
[image: image34.wmf]2

62

yxx

=--

   – это точка с координатами:

а) (3; – 11)

б) (– 3; 11)

в) (6; – 2).

7. Решение неравенства 
[image: image35.wmf]2
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а) (5;6)

б) 
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8. Решение неравенства  
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9. Произведение корней уравнения 
[image: image41.wmf]2
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а) – 9

б) – 81 

в) – 27.

10. Сумма корней уравнения 
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1. Дана система уравнений 
[image: image45.wmf]
[image: image46.wmf]2
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. Её решения – пары точек с координатами:
а) (4; 5) и (2; 1)

б) (– 4;–5) и (2; 1)

в) (– 2;– 1) и (– 4;–5)

2. В арифметической прогрессии 
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. Третий  член прогрессии равен:
а) – 7,2

б) – 3,2

в) 7,2

3. В арифметической прогрессии 
[image: image50.wmf]118
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. Разность этой прогрессии равна:
а)  – 15/17

б)  – 17/15

в)  22,5

4. В арифметической прогрессии 
[image: image51.wmf]1
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. Сумма её первых 20 членов равна:

а)  – 470

б) 470

в) 64

5. Последовательность 
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 – геометрическая прогрессия, 
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  равно:
а) 0,64

б) 1/64

в) 64

6. Знаменатель геометрической прогрессии, в которой 
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а)  2

б)  – ½

в)  3

7. В геометрической прогрессии 
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. Сумма первых её членов равна:

а)  – 64/3

б)  – 243/16;

в)  61/3

8. Сумма n первых членов геометрической прогрессии 
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1,,,...,

xx

 где 
[image: image59.wmf]1

x

¹

, равна: 
а)  
[image: image60.wmf]3

3

1

n

x

x

+



б) 
[image: image61.wmf]3

3

1

1

n

x

x

-

-



в) 
[image: image62.wmf]31

1

n

x

-

+


9. Представив число 0,(3) в виде обыкновенной дроби, получим:

а) 1/3

б) 2/3

в) 1/6

10. В квадрат, сторона которого равна 8 см, вписан квадрат так, что его вершинами являются середины сторон первого квадрата. Во второй квадрат таким же образом вписан третий и т.д. Сумма периметров всех таких квадратов равна:
а) 
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1. Дана система уравнений 
[image: image66.wmf]
[image: image67.wmf]2
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. Её решения – пары точек с координатами:

а) (8; 5) и (– 6;– 9)

б) (5; 8) и (– 6;– 9)

в) (–5; –8) и (6; 9)

2. В арифметической прогрессии 
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 и 
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. Третий член прогрессии равен:

а) – 7,8

б) 7,2

в) 7,8

3. Разность арифметической прогрессии 
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, в которой 
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 , равна:
а) 4

б) – 4

в) 2

4. Сумма первых десяти членов арифметической прогрессии, в которой  
[image: image74.wmf]1
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,  равна:
а) 285

б) 185

в) – 185

5. Последовательность 
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 – геометрическая прогрессия, 
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 равно:
а)  1/18

б)  – 1/16

в)  1/16

6. Знаменатель геометрической прогрессии, в которой  
[image: image79.wmf]1
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а)  3

б)  2

в)  1/2
7. В геометрической прогрессии 
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. Сумма первых пяти её членов равна:
а)  121/3

б)  – 121/3

в)  242/9
8. Сумма n первых членов геометрической прогрессии 
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9. Представив число 0,(7) в виде обыкновенной дроби, получим:

а) 7/9

б) 16/9

в) 8/9

10. В правильный треугольник вписан второй треугольник, вершины которого являются серединами сторон первого. Во второй треугольник таким же образом вписан третий и т.д. Если сторона первого треугольника равна 16 см, то сумма периметров всех треугольников равна:
а)  128

б)  96

в)  48
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1. Функция 
[image: image90.wmf]4
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а)  четная
б)  нечетная
в)  не является ни четной, ни нечетной
2. График функции 
[image: image91.wmf](
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 расположен в координатных четвертях: 
а)  II и IV

б)  I и III

в)  III и IV
3. Графику функции 
[image: image92.wmf]5
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 принадлежит точка с координатами:
а)  (– 1/2; 1/32)

б)  (– 1/2; – 1/32)

в)  (– 2; 32)
4. Значение выражения 
[image: image93.wmf]75
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 равно:
а)  0,6

б)  – 1

в)  – 0,3
5. Область определения выражения 
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6. Расположив числа 
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 в порядке возрастания, получим: 
а)  
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7. Сумма корней уравнения 
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  равна:
а)  2

б)  4

в)  0
8. Значение выражения 
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 равно:
а)  10

б)  100

в)  1000
9. Сократив дробь  
[image: image105.wmf]1/4

1/21/4

3

5

y

yy

-

, получим:
а)  
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10. Упростив выражение 
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а)  2х

б)  12х1/2

в)   – 12х1/2
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1. Функция 
[image: image110.wmf]3
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а)  четная
б)  нечетная
в)  не является ни четной, ни нечетной

2. График функции 
[image: image111.wmf](
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 расположен в координатных четвертях: 

а)  I и II

б)  I и III

в)  III и IV

3. Графику функции 
[image: image112.wmf]5
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 принадлежит точка с координатами:

а)  (– 1/3; 1/243)

б)  (– 3; – 243)

в)  (1/3; 1/243)

4. Значение выражения 
[image: image113.wmf]57
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 равно:

а)  – 0,4 

б)  – 1

в)   0,4
5. Область определения выражения 
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6. Расположив числа 
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 в порядке возрастания, получим: 

а)  
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7. Сумма корней уравнения 
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  равна:

а)  3

б)  9

в)  0

8. Значение выражения 
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а)  10

б)  25

в)  5
9. Сократив дробь  
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10. Упростив выражение 
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а)  3а

б)  – 12а1/2

в)  12а1/2
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1. Угол 
[image: image130.wmf]75
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 расположен:

а)   в IV четверти

б)  в III четверти

в)  в I четверти
2. Значение выражения 
[image: image131.wmf]22
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3. Выражение 
[image: image135.wmf]115sin123cos35
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 принимает значение:
а)  равное  0

б)  меньше  0

в)  больше  0
4. Если 
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б)  3/4

в)  1
5. Упростив выражение 
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6. Значение выражения 
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7. 
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8. Выражение  
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9. Значение выражения  
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10. Выражение  
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  тождественно равно:
а)  
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1. Угол 
[image: image161.wmf]9
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 расположен:

а)   в I четверти

б)  в IV четверти

в)  в III четверти

2. Значение выражения 
[image: image162.wmf]22
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 равно:

а)  1/2

б)  3/4

в)  1,5
3. Выражение 
[image: image163.wmf]ctg195cos114sin45
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 принимает значение:

а)  меньше  0

б)  больше  0

в)  равное  0

4. Если 
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5. Упростив выражение 
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б)  
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6. Значение выражения 
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8. Выражение  
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